



把党的自我革命推向深入

新华社评论员

“越是长期执政，越不能忘记党的初心使命，越不能丧失自我革命精神，在新时代把党的自我革命推向深入。”在党的98岁华诞前夕，中共中央政治局就“牢记初心使命，推进自我革命”举行第十五次集体学习。习近平总书记在主持学习时发表重要讲话，在回顾历史中总结经验，为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，切实把党建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党，提供思想和行动指南。

立志于千秋伟业，百年恰是风华正茂。我们党作为百年大党，如何永葆先进性和纯洁性、永葆青春活力，如何永远得到人民拥护和支持，如何实现长期执政，是全党必须回答好、解决好的一些根本性问题。党的奋斗史深刻昭示，

始终坚守为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心和使命，义无反顾向着这个目标前进，是党赢得人民衷心拥护和坚定支持的根本原因。把“不忘初心、牢记使命”作为加强党的建设的永恒课题，作为全体党员、干部的终身课题，我们才能矢志不渝、砥砺前行，走好新时代的长征路。

靡不有初，鲜克有终。做到“不忘初心、牢记使命”，并不是一件容易的事情，必须有强烈的自我革命精神。我们党在全国执政已有70年，在长期执政条件下，“四大考验”“四种危险”依然复杂严峻。如不加以防范、及时整治，就会把小问题变成大问题、让小管涌沦为决口。党的自我革命任重而道远，决不能有停一停、歇一歇的想法。全党同志应常怀忧党之心、为党之责、强党之志，积

极主动投身到这次主题教育中来，始终“不忘初心、牢记使命”，自觉推进党的自我革命。

牢记初心使命，推进自我革命，要充分运用并不断发展我们党长期积累的重要经验。在革命斗争和执政实践中，我们党继承和发展马克思主义建党学说，形成了关于党的自我革命的丰富思想成果。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央全面从严治党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力，取得一系列党建新成果新经验。要切实把握坚定理想信念、加强党性修养、严肃党内政治生活等好经验、好做法用起来，把新时代党的自我革命不断推向深入。

坐而论道，不如起而行之。“不忘初心、牢记使命”，关键要有正视问题

的自觉和刀刃向内的勇气，真刀真枪解决问题。针对这次主题教育列出的八个方面的突出问题，必须以彻底的自我革命精神，补短板、强弱项、固根本，防源头、治苗头、打露头，堵塞制度漏洞，健全监督机制，不断革故鼎新，加强党性锻炼和政治历练，全面增强执政本领，更好地肩负起新时代的使命任务。

牢记初心使命，推进自我革命，要坚持加强党的集中统一领导和解决党内问题相统一、守正和创新相统一、严管和厚爱相统一、组织推动和个人主动相统一，以新的理念、思路、办法、手段解决好党内存在的各种矛盾和问题，充分激发广大党员、干部的积极性、主动性、创造性，形成建功新时代、争创新业绩的浓厚氛围和生动局面。

(据新华社)

初心不改：从甘祖昌到张富清

李学勇

老英雄张富清的事迹让人不禁想起另一位老英雄：甘祖昌。

甘祖昌1955年被授予少将军衔，荣获八一勋章、独立自由勋章、解放勋章，脑部负伤，功勋卓著；张富清荣立特等功、一等功、二等功，两次获得“战斗英雄”荣誉称号，头部中弹，战功赫赫。而且，他们来自同一支英雄的部队——西北野战军。

甘祖昌功成身退，回乡务农，反复向组织申请，为建设社会主义新农村作贡献。张富清深藏功名，淡泊名利，退役到湖北省最偏远的来凤县工作，为贫困山区奉献一生。

甘祖昌授衔仪式结束后回家对妻子说：“比起那些为革命牺牲的老战友，我的贡献太少了，组织上给我的荣誉和

地位太高了！”张富清面对人们对他多年“低调”十分不解地追问说：“一起和我并肩作战的战士，有几多都不在了，比起他们来，我有什么资格拿出立功证件去摆自己啊？”

不同的年代，相似的经历；不同的环境，相同的追求；不同的英雄，相同的初心。

几十年不变的是共同的赤子之心。作为党员，永葆理想信念；作为军人，对党绝对忠诚。在生命的最后时刻，甘祖昌交代家人“领了工资，先交党费”，他始终坚持以普通党员身份过组织生活。面对组织的召唤，张富清说：“我应该坚决听党的话，不能和党讲价钱。”“我还要发扬过去的对党的信念的坚定，和意志的顽强。”

几十年不变的是共同的为民情怀。回乡29年，甘祖昌和乡亲们一起修水库、建电站、架桥梁，改造红壤田，把70%的工资收入捐给家乡建设。1955年转业后，张富清为了百姓脱贫，同样是带领群众肩挑背扛、开山修路，哪里最贫困哪里跑得最勤，哪家最困难为哪家想得最多。

几十年不变的是共同的简朴作风。甘祖昌自己花钱在村里盖了一栋普通民房，除了一张褪漆的老式桌子和一把破旧的藤椅，最贵重的物品就是一只装着勋章的铁盒。张富清住在上世纪80年代分的老旧房子里，除了一张磨破皮的沙发、一个缺了角的茶几和几个不成套的柜子，最珍贵的家当就是一只装着荣誉证书的皮箱。

习近平总书记党的十九大报告中强调：“中国共产党人的初心和使命，就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴。”我们党之所以能够从小到大，从弱到强，永葆活力，不正是因为她拥有千千万万忠诚奉献、信念坚定的优秀党员，不正是因为她始终保持全心全意为人民服务的初心本色吗？

不论岁月如何变迁，坚定不移的信念、服务人民的初心、艰苦奋斗的作风，永远是我们战胜前进道路上的一切困难、实现伟大民族复兴的底气所依、优势所在，也是无数个甘祖昌、张富清等一代代共产党人留给我们的宝贵财富。

(据新华社)

聚焦 脱贫攻坚

产业扶贫要兼顾当前与长远

新华社记者 晏国政 王井怀

产业扶贫是稳定脱贫的重要支撑。随着脱贫攻坚进入决胜的关键阶段，应该着重巩固已经取得的产业扶贫成果，力争使扶贫产业精细化发展，形成规模效益和脱贫长效机制。

然而，记者最近在基层调研发现，有的地方在推进产业扶贫过程中，仍在采取发钱发物、扶贫资金集中入股较为粗放的方式，拿宝贵的产业扶贫资金撒芝麻盐。

扶贫先扶志。产业扶贫的生命力，必然要体现在对贫困群众立志、励志的带动作用。既要让参与扶贫产业的贫困群众在物质上脱贫，也要让他们在精神上脱贫，尤其是引导他们理解“幸福是奋斗出来的”的深刻含义。

“措施到户精准、项目安排精准”是开展精准扶贫的基本要求。长远来看，通过产业扶贫实现脱贫致富，还是要立足于市场需求，不断探索特色农业、特色产业和特色经济产业的发展之路。对于需要帮扶的

贫困群众而言，既要帮助他们从参与各类扶贫产业中得到物质上的收益，也要不断帮助他们提升长期参与扶贫产业发展的愿望、干劲和技能。随着脱贫攻坚进入决胜的关键阶段，后者显得尤为重要。

脱贫攻坚越到最后关头面对的越是难啃的硬骨头。对广大基层扶贫干部而言，越接近胜利，越不能急功近利。要坚决摒弃凑足指标交差了事的思想，立足一个产业带动一片群众、一个产业搞活一个地方、一个产业形成一个优势，扎扎实实把扶贫产业办好、办牢。

处事不以聪明为先，而以尽心为要。打赢脱贫攻坚战，提高脱贫质量，既要顾当前，更要谋长远。各级干部要坚持精准方略，把发展带动能力强的扶贫产业作为实现脱贫的重要抓手，花大气力，下大功夫，激发贫困群众过好日子的内生动力，提高自我发展能力，确保贫困群众真脱贫、不返贫。(据新华社)

再接再厉巩固脱贫成果

新华社记者 晏国政 王井怀

经过集中攻坚，越来越多的贫困县摘帽。摘帽后，要把防止返贫放在重要位置。彻底打赢脱贫攻坚战，远未到松口气、歇歇脚的时候。

过去6年多来，我国累计有436个贫困县脱贫摘帽，8200多万贫困人口摆脱贫困。取得这样的成就，得益于贫困地区群众的勤劳奋斗，更与各级党委政府全力帮扶密不可分。众多扶贫干部全身心投入、倾注心血，作出了巨大贡献。

行百里者半九十。应该认识到，在打赢脱贫攻坚战这场伟大战役中，摘帽不是终点站，而是新起点。贫困县摘帽后，要继续完成剩余贫困人口脱贫任务，实现已脱贫人口的稳定脱贫。贫困县党政正职要保持稳定，做到摘帽不摘责任。脱贫攻坚主要政策要继续执行，做到摘帽不摘政策。扶贫工作队不能撤，

做到摘帽不摘帮扶。要把防止返贫放在重要位置，做到摘帽不摘监管，保持政策稳定性、连续性。

贫困县帽子摘了，但巩固脱贫成果的事儿还没完。一些地方脱贫基础比较薄弱，特别是部分已脱贫群众缺乏稳定增收渠道，相关产业发展不快、带动能力不强，亟须建立脱贫长效机制，否则一旦遇到特殊情况，一些已脱贫的群众还会陷入返贫窘境。

打赢脱贫攻坚战，是全面建成小康社会的底线任务。在全面建成小康社会、实现农业农村现代化过程中，需要认真总结脱贫攻坚的宝贵经验，继续带领干部群众快马加鞭、乘胜追击，再打一场高质量的乡村振兴战，以昂扬的精神状态走好农村发展的新长征路。

(据新华社)

微榜单

微关注

上周本报最受关注的微新闻公布

本报讯(记者原文钊)昨日，本报新媒体中心公布了上周最受关注的微新闻。

本报新浪官方微博最受关注的微新闻为《记者在现场!事发焦作街头，外地轿车突然自燃，惊恐与慌乱中……》《全力跑好新时代应急管理事业的“第一棒”!徐衣显在调研时强调……》《打造特色品牌，促进农业增效农民增收!徐衣显到修武调研脱贫攻坚工作》《坚持教育优先抓好改革创新!王小平在调研全市教育工作时强调……》《践行新理念、争创新优势、提升新能力、深入抓落实，徐衣显在山水林田湖草生态修复治理等

重点工作集中办公会上强调……》。

本报微信公众平台最受关注的微新闻为《河南将推进郑州大都市区建设，还有……焦作这座城市将再次腾飞!》《重磅!焦作一中、焦作十一中、沁阳一中……预录取分数线出炉!》《紧急通知!焦作市人民政府发布关于开展四城区和示范区农村房屋不动产登记工作的通告》《唇枪舌剑!谁能夺冠，拭目以待!给焦作这些代表队点赞打call!》《燃爆焦作的“最美大赛”报名快截止啦!最高奖金10000元，还有机会入职……》。

本报微信公众号

积极展示我市招商引资重大成果

本报讯(记者原文钊)连日来，香港铜锣湾集团与解放区政府、大连万达集团与马村区政府分别举行了项目签约仪式。本报微信公众号及时对两场签约仪式进行报道，积极展示我市招商引资重大成果，引起了社会各界的广泛关注。

7月8日上午，马村区政府与大连万达集团在大连万达集团总部举行项目签约仪式，标志着总投资60亿元的万达广场及星级酒店项目正式落户马村区，我市再添重量级城市商业综合体项目，开启建设焦作东部新城的新篇章。此次签约的万达广场及星级酒店项目是继第一座焦作万达广场后，又一家万达广场落户焦作，将开启焦作商业发展新纪

元，为马村区乃至全市发展注入新的活力和机遇。当天，本报微信公众号以《重磅消息!总投资60亿元，焦作再添一座万达广场!地址在这里……》为题进行了报道，引起了广大网友热议。

此次签约的万达广场及星级酒店项目总投资60亿元，占地约513亩，总建筑面积约20万平方米。该项目除大型购物中心(集星级酒店、时尚商业步行街、公寓及高端住宅等多种业态，是集购物、社交、娱乐、文化、餐饮、商务、居住等多功能于一体的一站式、复合型城市综合体。该项目建成后，将有上千家品牌入驻，有利于调整产业结构，扩大城市就业，创造持续税收，丰富消费需求，提升城市商业档次，为焦作城市发展再添浓墨重彩的一笔。

7月9日上午，香港铜锣湾集团与解放区政府在焦作迎宾馆举行项目签约仪式，标志着总投资达50亿元的焦作香港铜锣湾广场项目落户解放区。第二天，本报微信公众号以《重磅消息!投资50亿元，大型城市综合体香港铜锣湾广场落户焦作!》为题进行了报道，再次吸引了广大网友的关注。

香港铜锣湾集团是中国MALL业态及MALL行业的始创者，是中国商业地产产业的重要奠基者。铜锣湾广场城市综合体、商业步行街、MALL等业态遍布全国各大城市，拥有强大的品牌影响力、招商能力和运营能力，拥

有专业的行业团队和行业供应链。此次，香港铜锣湾集团计划投资50亿元，在解放区建设焦作香港铜锣湾广场项目，建设内容包括购物中心、主题街区、商务办公、主题SOHO、酒店、公寓、品牌集合店等，以铜锣湾集团深厚的商业底蕴与精细运营能力为依托，全面整合焦作的特色城市文

化，倾力打造融合都市商业、街区景观、文化旅游、生活服务于一体的焦作香港铜锣湾广场。

“近年来，随着我市生态和城市建设水平的不断提升，发展优势逐步显现，吸引了大量知名企业到焦作投资兴业，经济社会高质量发展氛围更加浓厚!”网友@连先森说。



焦作日报客户端 焦作日报微信公众号 焦作日报官方微博

焦作疾控微信公众号正式上线

本报讯(记者梁智玲)倾听公众声音，提高服务水平。为适应网络新媒体时代发展，实现疾控工作与新媒体有机融合，7月11日，焦作疾控微信公众号正式上线。

疾控工作与百姓的生活息息相关，疾控中心被亲切地称为百姓身边的健康管理专家。焦作市疾病预防控制中心相关负责人介绍，2005年11月，根据中央、省、市有关疾病预防控制与卫生监督体制改革精神，撤销焦作市卫生防疫站、焦作市职业病防治所、焦作市结核病防治所，组建焦作市疾病预防控制中心。该中心是社会

公益性事业单位，现有职工172人、专业技术人员140人，承担着与百姓生活密切相关的7项职能，分别为疾病预防与控制、突发公共卫生事件应急处置、疫情及健康相关因素信息管理、健康危害因素监测与控制、实验室检测分析与评价、健康教育与健康促进、技术指导与应用研究。“焦作疾控微信公众号的上线，打开了我们与百姓沟通的又一个窗口，欢迎大家关注、支持、提建议。”该负责人说。

在为焦作疾控微信公众号提供新闻管家式服务的过程中，本报新媒体中心将充分发挥采编资源优势，及时发布由本报记

者采写的各类相关新闻报道，大力宣传我市的疾控工作，推广疾控工作的先进经验，向百姓传递权威、有用、可读性强的疾控知识。同时，本报新媒体中心还将依托传统媒体优势资源，围绕微博、微信、新闻客户端为核心的新媒体矩阵，通过推进新老媒体深度融合和资源共享，形成传统媒体与新媒体优势互补、互助共进的运行格局，为焦作疾控微信公众号的健康运营提供充分的信息资源保障。

据记者了解，焦作疾控微信公众号上线首日发布的信息，引起了读者的关注和称赞。“疾控工作与百姓生活息息相关。

希望通过焦作疾控微信公众号了解更多健康知识和疾病防控信息，也希望焦作疾控微信公众号能提供更多互动机会，设置更多栏目，让我们对疾控工作多一些了解。”网友“静若繁花”说。



焦作地区政务微信排行榜

(2019年7月8日至7月14日)

新媒体指数

欢迎访问www.gsdata.cn榜单、制榜!

公众号	发布	阅读	头条	平均	点赞	WCI
焦作市人力资源和社会保障局	1/7	78283	26984	11183	158	720
魅力马村	5/15	46111	40746	3074	172	668
清风焦作	5/16	38998	21513	2437	237	621
焦作交警微发布	7/31	54376	30550	1754	58	587
温县发布	5/39	44602	10434	1144	587	561
焦作工惠	4/11	17753	16234	1614	88	543
焦作发布	7/45	30886	6413	686	1968	526
平安焦作	7/25	16322	11348	653	53	458
解放视频	5/22	14146	7480	643	109	453
焦作市住房公积金管理中心	1/1	4278	4278	4278	8	435

榜单由新媒体指数提供数据支持，更多数据请到www.gsdata.cn查询